
Ταυτότητα της έρευνας 
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις 

Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 

Σκοπός  Καταγραφή των απόψεων της 
κοινής γνώμης σε θέματα της 
επικαιρότητας και πρόθεσης 
ψήφου 

Μεθοδολογία Τηλεφωνική  

Δείγμα  1.000 άτομα, ηλικίας 18+ 

Περίοδος διεξαγωγής 24/8/ έως 25/8/2015 

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική 

Σταθμίσεις Εθνικές εκλογές Ιανουάριου 2015 

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 
95% 

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 (επτά) 
 

Μέλος ESOMAR & WAPOR 

 



Είστε υπέρ ή κατά της παραμονής της χώρας στο Ευρώ; 

Υπέρ 

84.0% 

Κατά 

13.0% 

ΔΓ/ΔΑ 

3.0% 



Είστε υπέρ ή 

κατά της 

παραμονής 

της χώρας στο 

Ευρώ; 

  

Ψηφοφόροι Ιανουάριος 
2015 

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ 

Υπέρ 86,0% 98,0% 
Κατά 10,0% 0,0% 
ΔΓ/ΔΑ 4,0% 2,0% 



Πως κρίνετε την απόφαση του Πρωθυπουργού για 
πρόωρη προσφυγή στις κάλπες; 

Θετικά/Μάλλον 
θετικά 

26% 

Αρνητικά/Μάλλ
ον αρνητικά 

67% 

ΔΓ/ΔΑ 

7% 



Θα ψηφίζατε ένα κόμμα με στελέχη της αριστερής 
πλατφόρμας για κατάργηση του μνημονίου και έξοδο 

από την ευρωζώνη;  

Ναι/Μάλλον ναι 
10% 

Όχι/Μάλλον όχι 
83% 

ΔΓ/ΔΑ 

7% 



Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε εθνικές 
εκλογές, ποιο κόμμα θα ψηφίζατε; 

36,34% 27,81% 6,28% 5,47% 4,75% 4,68% 1,79% 
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Συσπείρωση  

70,0% 

50,0% 


